
 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

від " " 20 року №    

 

Про погодження проєкту рішення 

Кропивницької міської ради «Про  

затвердження Програми розвитку  

фізичної культури та спорту в місті  

Кропивницькому на 2025-2028 роки» 

 

Керуючись статтями 140, 146 Конституції України, пунктом 1 частини 

другої статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Виконавчий комітет Кропивницької міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 

  

1. Погодити проєкт рішення Кропивницької міської ради «Про 

затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту в місті 

Кропивницькому на 2025-2028 роки», що додається.  

 

2. Управлінню молоді та спорту забезпечити внесення проєкту рішення 

на розгляд міської ради. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Колодяжного. 

 

 
 

Секретар міської ради Олег КОЛЮКА 

 
 

 

Вадим Бебко 35 83 10 



ПОГОДЖЕНО 

 

Рішення Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради 

« » 2024 року №    
 

Проєкт 

 

КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

СЕСІЇ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

від « » 202 року №    
 

Про затвердження Програми розвитку  

фізичної культури та спорту в місті  

Кропивницькому на 2025-2028 роки 

 

Керуючись статтями 140, 146 Конституції України, підпунктом 22  пункту 

1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Кропивницька міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури та спорту в місті 

Кропивницькому на 2025-2028 роки, що додається. 

2. Включити Програму розвитку фізичної культури та спорту               

в місті Кропивницькому на 2025-2028 роки до Програми економічного і 

соціального розвитку Кропивницької міської територіальної громади на      

2024-2026 роки (Програми відновлення). 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію міської ради з питань бюджету та податкової політики, постійну 

комісію міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики, 

культури та спорту, заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради С.Колодяжного. 

 

 
 

Секретар міської ради Олег КОЛЮКА 

 
 

Вадим Бебко 35 83 10 
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І. ПАСПОРТ 

ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ 

В МІСТІ КРОПИВНИЦЬКОМУ НА 2025-2028 РОКИ 

 

1 
Програма затверджена Рішенням міської ради 

від " " 2024 року №  

2 Проєкт Програми 
погоджено 

Рішенням Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради від 

" " 2024 року №  

3 Ініціатор розроблення 
Програми 

Управління молоді та спорту 

Кропивницької міської ради  

4 Розробник Програми Управління молоді та спорту 
Кропивницької міської ради 

5 Співрозробники Програми Міські дитячо-юнацькі спортивні школи, 

місцеві осередки федерацій з видів 

спорту, організації фізкультурно-

спортивної спрямованості 

6 
Відповідальний виконавець 
Програми 

Управління молоді та спорту 

Кропивницької міської ради 

7 Учасники Програми Управління молоді та спорту 

Кропивницької міської ради, суб’єкти 

галузі фізичної культури та спорту, 

мешканці Кропивницької міської 

територіальної громади  

8 Терміни реалізації 
Програми 

2025-2028 роки 

 

9 

Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть 

участь у виконанні 

Програми 

Бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади 

 

 

 

 

10 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, усього, 

у тому числі: 

Усього, 

тис. грн 
у т.ч.: 

28855,1 2025 2026 2027 2028 

кошти державного бюджету 843,2 210,8 210,8 210,8 210,8 

кошти обласного бюджету - - - - - 

кошти бюджету 
Кропивницької міської 
територіальної громади 

 

28011,9 

 

12339,3 

 

5086,2 

 

5229,4 

 

5357,0 

кошти інших джерел - - - - - 

11 Керівник Програми Начальник управління молоді та спорту 

Кропивницької міської ради 
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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОГРАМИ 

Програма розвитку фізичної культури та спорту в місті 

Кропивницькому на 2025-2028 роки (далі – Програма) передбачає 

консолідований підхід з метою створення належних умов для розвитку 

фізичної культури і спорту в Кропивницькій міській територіальній громаді. 

Програма розроблена на основі принципів: 

відкритості – розробка і реалізація міської політики щодо розвитку 

фізичної культури та спорту здійснюється прозоро, прогнозовано, 

передбачувано та із створенням умов для діалогу міської влади з усіма 

зацікавленими сторонами; 

реалістичності – враховуються можливості і здатність міської влади 

реалізувати визначені в Програмі заходи; 

співробітництва – міська Програма формується й реалізується згідно з 

узгодженими цілями, пріоритетами, завданнями, заходами і діями причетних 

до неї сторін; 

рівності можливостей – заходи Програми базуються на тому, що 

гідність людини є непорушною цінністю, незалежно від віку, статі, 

інвалідності, етнічного і соціального походження, релігійних та інших 

переконань, сімейного й майнового стану, місця проживання, мовних та 

інших ознак; 

оцінки результатів реалізації Програми.  

Програма орієнтована на наступні цільові групи: 

діти, молодь, дорослі, особи з інвалідністю, внутрішньо переміщені 

особи, які мешкають в Кропивницькій міській територіальній громаді; 

дитячо-юнацькі спортивні школи;  

спортсмени, тренери, ветерани/ветеранки спорту; 

організації фізкультурно-спортивної спрямованості; 

місцеві осередки федерацій з видів спорту; 

функціонери сфери фізичної культури і спорту; 

учасники бойових дій, ветерани/ветеранки війни. 

 

Програма розроблена відповідно до законів України «Про фізичну 

культуру і спорт», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указів 

Президента України від 08 листопада 2002 року № 998/2002 «Про додаткові 

заходи щодо державної підтримки розвитку фізичної культури і спорту в 

Україні» (зі змінами) та від 21 липня 2008 року № 640/2008 «Про пріоритети 

розвитку фізичної культури і спорту в Україні» (зі змінами), Обласної 

цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період 

до 2028 року, затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради                         

від 21 грудня 2021 року № 221 (зі змінами), Конвенції ООН «Про права 

дитини»; 

з урахуванням: 

Бюджетного кодексу України; 

Указів Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019                
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«Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року» та від 02 червня 

2021 року № 225/2021 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони 

України від 14 травня 2021 року «Про Стратегію людського розвитку»; 

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня                 

2020 року № 695 (зі змінами); 

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки, 

затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від 12 березня             

2020 року № 743 (зі змінами); 

Плану дій із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

Кропивницької міської територіальної громади, затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 26 березня 2024 року 

№ 283 та інших нормативно-правових актів, у тому числі з питань гендерної 

рівності, створення безбар’єрного простору в Україні, впровадження заходів 

енергозбереження та забезпечення цивільного захисту населення. 

 

ІІІ. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, 

НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

Фізична культура і спорт є суттєвим елементом гармонійного виховання 

дитини. Нині надзвичайно актуальною є проблема незадовільного здоров’я 

дітей і молоді. Недостатність фізичної активності через надмірне захоплення 

комп’ютером та іншими електронними гаджетами призводить до різних 

хронічних захворювань. За результатами досліджень українських вчених,             

90% випускників шкіл мають відхилення у стані здоров’я. Тому одним із 

першочергових завдань органів місцевого самоврядування є підтримка 

розвитку фізичної культури і спорту як найбільш економічно вигідного і 

ефективного шляху профілактики захворювань. 

Станом на 01 жовтня 2024 року в місті Кропивницькому функціонують            

6 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 2 спеціалізовані дитячо-юнацькі 

спортивні школи олімпійського резерву, школа вищої спортивної майстерності, 

в яких займаються фізичною культурою і спортом 3,3 тис. дітей і підлітків, що 

становить 13,3 % від загальної кількості дітей шкільного віку. 

Безпосередньо підпорядковані Кропивницькій міській раді 4 комплексні 

дитячо-юнацькі спортивні школи, в яких займаються 1600 дітей та підлітків,                

з них 1105 хлопців та 495 дівчат. Культивується 24 види спорту –                                

14 олімпійських видів спорту, 7 неолімпійських видів спорту та 3 види спорту 

осіб з інвалідністю. Основна частина (85,4 % від загальної чисельності) 

вихованців ДЮСШ міської ради займаються олімпійськими видами спорту. 

Навчально-тренувальну роботу проводять 85 тренерів-викладачів.  

На початок 2022 року в дитячо-юнацьких спортивних школах 

Кропивницької міської ради 100 тренерів-викладачів охоплювали заняттями 

2080 дітей і підлітків. Зменшення кількості вихованців спортивних шкіл 

відбулося через початок повномасштабної російської агресії, внаслідок якої 

частина тренерів та дітей виїхала за межі України. 

Для проведення навчально-тренувальних занять з вихованцями 
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спортивних шкіл, залучення мешканців міста до занять фізичною культурою та 

спортом необхідна відповідна спортивна інфраструктура. Питання розвитку і 

модернізації спортивної інфраструктури є важливим серед пріоритетів розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади та є безперечним чинником            

для підвищення рівня зацікавленості мешканців громади (особливо молоді) 

заняттями руховою активністю, фізичною культурою та спортом. 

Згідно з даними обстеження та обліку спортивних споруд, в місті 

Кропивницькому налічується 11 футбольних полів, 2 стадіони, 72 спортивні 

зали, 95 приміщень для занять фізкультурно-оздоровчою роботою,                              

20 спортивних майданчиків зі штучним покриттям, а також окремі елементи 

спортивного обладнання, встановлені за місцем проживання та в місцях 

масового відпочинку громадян. 

Водночас, при детальному аналізі мережі спортивних об’єктів можна 

зробити висновок про відсутність у комунальній власності Кропивницької 

міської територіальної громади сучасної спортивної інфраструктури – стадіони, 

спортивні зали, спортивно-ігрові комплекси, плавальні басейни. 

Сучасних спортивних споруд в місті обмаль, і майже всі вони 

перебувають в приватній власності, їх відвідування коштує досить дорого і не 

задовольняє нагальної потреби містян. Споруди, що належать до комунальної 

власності Кропивницької міської територіальної громади, в більшості не 

відповідають сучасним вимогам, потребують реконструкції, визначення 

балансоутримувачів та фінансування на їх утримання. На балансі управління 

молоді та спорту міської ради немає жодного сучасного спортивного об’єкта, 

крім спортивного залу КДЮСШ № 2, відремонтованого в 2021 році.  

Більшість спортивних майданчиків, розташованих за місцем проживання 

та в місцях масового відпочинку громадян, збудовані понад 10 років тому.                

Є нагальною проблема визначення єдиного балансоутримувача дитячих і 

спортивних майданчиків, їх регулярного огляду, ремонту, оновлення, 

благоустрою та утримання в належному стані. 

З метою реалізації проєктів-переможців громадського бюджету в                      

2021 році збудовано 4 спортивно-ігрові майданчики на прибудинкових 

територіях. У 2022-2024 роках, у зв’язку із запровадженням воєнного стану в 

Україні та обмеженням коштів міського бюджету будівництво і реконструкція 

спортивних споруд не здійснювалася. 

Також однією з нагальних проблем галузі фізичної культури та спорту є 

низький рівень рухової активності населення. Це стримує формування 

здорового способу життя, різко зростає захворюваність, особливо серед дітей та 

молоді. Постійно зростає кількість учнівської молоді, віднесеної за станом 

здоров’я до спеціальної медичної групи.  

 Спостерігається низький рівень залучення до занять фізкультурно-

оздоровчою та спортивно-масовою роботою за місцем навчання, роботи, 

проживання громадян, відсутність системи пропаганди масового спорту як 

невід’ємної і головної складової здорового способу життя. 

Кропивницька міська територіальна громада надала прихисток 

громадянам з 13 областей України. Так, станом на 01 жовтня 2024 року на 

обліку в департаменті соціальної політики Кропивницької міської ради 
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перебували 18492 внутрішньо переміщені сім’ї, які налічують 23892 особи,                 

з них: 9687 чоловіків, 14205 жінок, 5199 дітей (1643 дошкільняти і                             

3556 школярів), 1433 особи з інвалідністю, 4411 пенсіонерів.  

Враховуючи ці статистичні дані, вбачається нагальною проблема 

залучення внутрішньо переміщених осіб до занять руховою активністю та 

спортом як засобу психічного та фізичного здоров’я. За належного 

матеріального та фінансового забезпечення цю функцію міг би виконувати 

міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх».  

За період дії у 2021-2023 роках карантинних обмежень пандемії та в 

умовах реалій воєнного стану спостерігається коливання кількості 

фізкультурно-спортивних заходів, проведених в громаді. У 2021-2023 роках 

проведено 272 спортивно-масові заходи, у яких взяли участь 16707 осіб, 

зокрема: 2021 рік – 104 заходи (5847 учасників), 2022 рік – 72 заходи                      

(4206 учасників), 2023 рік – 96 заходів (6654 учасники, в т.ч. 288 внутрішньо 

переміщених осіб.) У зв’язку із введенням воєнного стану кількість масових 

заходів у 2022 році в порівнянні з довоєнним 2021 роком знизилась на 30,8 %.      

У 2023 році ситуація із залученням мешканців міста до масового спорту 

покращилась. Було активізовано роботу із популяризації фізичної культури і 

спорту, в тому числі за рахунок впровадження практики організації заходів із 

залученням внутрішньо переміщених осіб. 

 Існує проблема щодо ефективної кадрової політики як важливого 

інструменту функціонування галузі фізичної культури та спорту, оскільки від 

рівня забезпеченості спортивних закладів фахівцями професійного рівня 

залежить якість підготовки спортсменів. Низька заробітна плата, втрата 

престижу тренерсько-викладацької роботи, скорочення інструкторів 

фізкультурно-оздоровчої діяльності призвели до кадрових проблем у галузі.  

Для підвищення якості та впровадження нових сучасних підходів до 

навчально-тренувального процесу необхідно залучення молодих спеціалістів-

тренерів до роботи у ДЮСШ. Їх фінансова підтримка на початковому етапі 

роботи дозволить збільшити кількість тренерсько-викладацького складу та 

відповідно збільшиться контингент дітей, які займаються у ДЮСШ 

Кропивницької міської ради. 

 Також у місті Кропивницькому є нагальною проблема фінансового 

стимулювання розвитку спорту вищих досягнень та матеріального заохочення 

спортсменів і тренерів для досягнення високих спортивних результатів.  

Так, розмір щорічної міської стипендії кращим 20 спортсменам і 

матеріального заохочення їх тренерів востаннє переглядався в 2021 році та 

наразі становить від 2,5 тис. грн до 5,0 тис. грн на рік, що є однією з найнижчих 

міських спортивних стипендій серед обласних центрів України. 

Щороку 15-20 спортсменів міста здобувають призові місця на офіційних 

міжнародних змаганнях найвищого рівня. З метою фінансової підтримки 

провідних спортсменів у міському бюджеті передбачаються кошти для виплати 

одноразової грошової винагороди переможцям і призерам чемпіонатів Європи 

та світу, Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських ігор. Але загальна 

сума коштів, передбачених на грошову винагороду спортсменам, з 2021 року           

не тільки не збільшувалась, а й мала тенденцію до зменшення: 2021 рік –              



8  

350,0 тис. грн, 2022 рік – 247,0 тис. грн, 2023 рік – 157,7 тис. грн. На 2024 рік 

передбачено 160,0 тис. грн.  

Для порівняння, в Чернівецькій міській територіальній громаді учасники 

Олімпійських ігор отримують одноразові виплати по 100,0 тис. грн, переможці 

та призери чемпіонатів світу – від 12,0 тис. грн до 50,0 тис. грн, переможці та 

призери чемпіонатів Європи – від 7,0 тис. грн до 30,0 тис. грн. У Хмельницькій 

міській територіальній громаді учасникам Олімпійських ігор - 2024 виплатили 

загалом по 200,0 тис. грн. 

Високий рівень інфляції протягом останніх трьох років та, як наслідок, 

зростання цін на товари першої необхідності, продукти харчування, спортивний 

інвентар та інше нівелюють позитивний ефект від виплати міської стипендії та 

одноразової грошової винагороди. Тому вбачається за необхідне передбачити 

поетапне збільшення розмірів щорічної стипендії кращим спортсменам і 

матеріального заохочення тренерам міста в наступні чотири роки. 

Зважаючи на велику кількість військовослужбовців, які проживають на 

території Кропивницької міської територіальної громади, та ветеранів війни, які 

проходять лікування на базі медичних закладів міста, одним із важливих 

напрямків роботи є розбудова системи фізкультурно-спортивної реабілітації 

ветеранів війни та членів їх сімей, сприяння фізичному та психологічному 

відновленню учасників бойових дій через фізичну культуру та спорт, створення 

для ветеранів та ветеранок комфортних умов для тренувань. Це надзвичайно 

багатогранний процес, що потребує фінансових і організаційних зусиль. Весь 

цей комплекс заходів має бути спрямованим на єдину мету - повернути воїнів 

до нормального життя, зокрема через спорт.  

Одним із найдієвіших інструментів реабілітації та соціальної реінтеграції 

ветеранів та ветеранок війни є їх залучення до заняття адаптивними видами 

спорту. Наразі через об’єктивні причини цьому перешкоджає низка обставин, 

зокрема: відсутність системного підходу, нестача кваліфікованих фахівців, 

відсутність у комунальній власності спортивних споруд, адаптованих для 

потреб ветеранів і ветеранок війни, осіб з інвалідністю. 

Для впровадження та розвитку адаптивних видів спорту в нашому місті 

необхідно створення належної спортивної інфраструктури - облаштування 

мережі безбар’єрних спортивних закладів (ветеранських хабів, центрів 

реабілітації військовослужбовців), адаптованих під певні види спорту, які 

враховують потреби ветеранів та ветеранок, осіб з інвалідністю, зокрема з 

ампутаціями; забезпечення підготовки фахівців (тренерів) з певних видів 

адаптивного спорту; підняття мотивації займатися фізичною культурою та 

спортом серед ветеранів війни засобами морального та фінансового 

стимулювання. Так, у Криворізькій міській територіальній громаді ветеранам і 

ветеранкам війни за здобуті призові місця на змаганнях різних рівнів із 

бюджету виплачується грошова винагорода від 5,0 тис. грн до 100,0 тис. грн. 

Зважаючи на вищезазначене, можна зробити висновок, що основними 

невирішеними проблемами спортивної галузі нашого міста залишаються: 

застаріла матеріально-технічна база спортивних споруд; 

відсутність сучасної, безпечної, інклюзивної інфраструктури, доступної 

широким верствам населення для активного відпочинку, фізкультурно-
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оздоровчої роботи з дітьми, які потребують особливої соціальної уваги, у тому 

числі дітьми-переселенцями, фізкультурної реабілітації учасників бойових дій. 

низька рухова активність населення, особливо дітей, підлітків та молоді; 

недостатній рівень фінансового та матеріально-технічного забезпечення     

дитячо-юнацького спорту; 

часткова відсутність власної спортивної бази у дитячо-юнацьких 

спортивних школах міста; 

недостатній рівень забезпеченості спортивним інвентарем та 

обладнанням ДЮСШ, навчальних закладів та установ; 

низький рівень престижності професії тренера-викладача та інструктора з 

фізичної культури і спорту; 

відсутність фахівців з фізичної культури та спорту у виробничих  

колективах, за місцем проживання та в місцях масового відпочинку населення; 

недостатньо налагоджена система фінансового стимулювання розвитку 

спорту вищих досягнень; 

відсутність налагодженої системи фізкультурно-спортивної реабілітації 

ветеранів і ветеранок війни та членів їх сімей. 

 

ІV. МЕТА ПРОГРАМИ 

Метою Програми є забезпечення необхідних соціально-економічних, 

організаційно-технічних умов для здійснення заходів щодо розвитку фізичної 

культури і спорту в Кропивницькій міській територіальній громаді, сприяння 

розвитку спортивної інфраструктури, збільшення кількості осіб, які займаються 

руховою активністю, розвиток здібностей обдарованої молоді у дитячо-

юнацькому спорті та спорті вищих досягнень, утвердження авторитету громади 

в Україні та за її межами. 

 

V. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ ТА 

ОЦІНЮВАННЯ ГЕНДЕРНОГО ВПЛИВУ ЗАХОДІВ 

Реалізація заходів, передбачених Програмою, враховує забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок на чоловіків, осіб з інвалідністю з числа 

молоді. Під час реалізації заходів немає обмежень чи привілеїв за ознакою статі 

та створюються умови для збалансованого представництва обох статей (жінок і 

чоловіків, на рівні не менше 40% тієї чи іншої статі) та осіб з інвалідністю. 

Галузь фізичної культури і спорту характеризується наявністю ґендерних 

проблем у багатьох аспектах. Урахування проблем, з якими стикаються жінки 

та чоловіки, сприятиме підвищенню доступності та якості послуг, а також 

допоможе підвищити ефективність розвитку фізичної культури та спорту в 

Кропивницькій міській територіальній громаді.  

Спортивна діяльність має низку специфічних особливостей, що сприяють 

формуванню ґендерних стереотипів. Типовий для чоловіків процес соціалізації 

більшою мірою, аніж для жінок, передбачає заняття спортом, оскільки сприяє 

формуванню таких якостей особистості, які стереотипно сприймаються як 

«чоловічі» - сила, наполегливість, цілеспрямованість тощо. Існують певні види 

спорту, які характеризуються як більш чоловічі або жіночі. Агресивний 

фізичний контакт - це частина чоловічого спорту, тоді як грація й     
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елегантність – риси типової спортсменки-жінки. Існують види спорту, які 

репрезентують образи, що відносяться до стереотипів маскулінності (мужності, 

жорсткості, сили, проявів агресивності у взаємодії із супротивником), до яких 

належать різні види одноборств, і фемінності, де необхідні м’якість, 

емоційність, артистизм (наприклад, спортивні танці, фігурне катання). Дуже 

часто жінки, що займаються спортом, пов’язаним із «чоловічими» 

характеристиками, сприймаються як «чоловікоподібні», тоді як чоловіки, які не 

зацікавлені в заняттях фізкультурою та спортом, вважаються 

«жінкоподібними». З іншого боку, саме спорт дає можливість досягнення 

рівноправ’я між чоловіками та жінками шляхом встановлення загальних правил 

та цінностей, таких як чесна гра, відсутність дискримінації, командна робота 

тощо. Залучення жінок та дівчат до спорту сприяє розвитку їхніх лідерських 

навичок, незалежності, активності, конкурентоздатності, самовпевненості. Всі 

ці якості сприяють розширенню повноважень дівчат і жінок та дають їм 

можливість будувати своє професійне і сімейне життя за власним вибором. 

Сфера спорту включає в себе як професійний спорт або спорт вищих 

досягнень, так і масовий спорт як активний відпочинок та спосіб підтримування 

фізичної форми. Глобальна тенденція свідчить про те, що традиційно у спорті 

як професійному, так і масовому, переважають чоловіки. У всьому світі 

показник участі жінок у спортивних заходах нижчий ніж чоловіків. 

За результатами проведеного управлінням молоді та спорту аналізу 

встановлено, що серед загальної чисельності користувачів послуг ДЮСШ 

Кропивницької міської ради частка хлопців становить 69,1 %, а дівчат, 

відповідно 30,9 %. Зокрема, серед дітей до 8 років дівчата становлять 42,9 %, 

серед вихованців 8-11 років – 32,6 %, серед спортсменів віком 12-18 років – 

27,2 %. Звертає на себе увагу значне зменшення відсотка дівчат, які відвідують 

спортивні секції, із збільшенням віку. 

Дівчата менше задіяні у видах спорту осіб з інвалідністю (плавання, легка 

атлетика, кульова стрільба) – 33,3 % дівчат-спортсменів, порівняно з 66,7 % 

хлопців-спортсменів, а також у командних видах спорту (гандбол, волейбол, 

баскетбол) – 21,8 % дівчат-спортсменів, порівняно з 78,2 % хлопців-

спортсменів. Жодна дівчина не займається у відділеннях футболу, боротьби 

греко-римської, стрільби кульової (інваспорт). Менше 20 % дівчат займаються 

у відділеннях: боксу (3,6 %), гирьового спорту (14,3 %), баскетболу (12,4 %), 

велосипедного спорту (18,7 %), дзюдо (15,1 %), кікбоксингу (17,5 %). Із                      

24 видів дівчата-спортсменки складають більшість лише в художній гімнастиці 

та софтболі (100 %), волейболі (82,4 %), легкій атлетиці (65,6 %), спортивній 

гімнастиці (64,7 %).  

Частка хлопців становить 65,5 % в олімпійських та 75,1 % в 

неолімпійських видах спорту, а дівчат, відповідно, 34,5 % - в олімпійських та 

24,9 % в неолімпійських видах спорту.  

Дуже часто участь жінок та дівчат у тренуваннях і спортивних заходах 

обмежена браком часу, який пов’язаний із подвійним навантаженням – 

додатковим виконанням роботи по дому, участь у мистецьких, творчих заходах. 

Так, у 2022-2024 роках участь у змаганнях міського, обласного та 

всеукраїнського рівнів взяли 59,0 % хлопців і 41,0 % дівчат.  
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За 9 місяців 2024 року до міських спортивно-масових заходів «Спорт для 

всіх» долучилися 4312 мешканців міста Кропивницького, в т.ч. 1569 дівчат і 

жінок, що становить лише 36,4 % від загальної кількості учасників. 

У 2022/2023 та 2023/2024 роках спортивні розряди вищого рівня 

виконали 233 вихованці ДЮСШ міської ради - 154 хлопці та 79 дівчат, а саме: 

1 заслужений майстер спорту України (хлопці – 1, дівчата - 0); 

2 майстри спорту України міжнародного класу (хлопці – 2, дівчата - 0); 

6 майстрів спорту України (хлопці – 3, дівчата - 3); 

84 кандидати у майстри спорту України (хлопці – 47, дівчата - 37); 

140 спортсменів І розряду (хлопці – 101, дівчата - 39). 

Щодо спорту вищих досягнень можна констатувати наступне: на 

змаганнях чемпіонатів Європи і світу, а також на Олімпійських, 

Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, які проходили в 2022-2024 роках, 

наше місто представляли 18 спортсменів – 9 хлопців та 9 дівчат. Кропивницькі 

спортсмени загалом завоювали 54 нагороди: хлопці – 14, дівчата – 40, або              

74 % від загальної кількості завойованих медалей. Тобто, на змаганнях 

найвищого рівня спортсменки-дівчата продемонстрували значно кращий 

результат і більшу ефективність, ніж спортсмени-хлопці. 

Ще одним проявом ґендерної нерівності в спортивній сфері є переважна 

більшість чоловіків на тренерських посадах. Тренерами-викладачами в ДЮСШ 

Кропивницької міської ради працюють 85 працівників, із них 36 жінок, що 

складає 42,4 %. Серед тренерів-викладачів чоловіки чисельно переважають в 

літніх олімпійських видах спорту – 55,6 % та в неолімпійських видах спорту – 

69,2 %. А у видах спорту для людей з інвалідністю серед тренерів-викладачів 

більшість становлять жінки – 57,1 %. Домінування чоловіків у тренерських 

колективах може бути одним із факторів, який негативно впливає на 

відвідування спортивних шкіл дівчатами. 

У галузі фізичної культури та спорту часто має місце значний ґендерний 

розрив в оплаті праці жінок і чоловіків, який іноді становить до 50 %,                        

що зумовлено відмінністю в оплаті праці різних категорій та звань тренерів. 

При проведенні ґендерного бюджетного аналізу зафіксовано невеликий 

ґендерний розрив в оплаті праці тренерів і тренерок ДЮСШ Кропивницької 

міської ради: 2021 рік – 10 %, 2022 рік – 4 %, 2023 рік – 2 % на користь 

чоловіків. Останні три роки прослідковується чітка тенденція до вирівнювання 

оплати праці тренрів чоловіків та жінок. 

Також ґендерно чутливою проблемою в спорті є те, що жінки та дівчата 

можуть стикатися із загальною нестачею безпечних спортивних об’єктів,                   

що наражає їх на ризик фізичних та/або словесних сексуальних домагань і 

насильства. Згідно з проведеним аналізом навчально-тренувальні заняття з 

вихованцями ДЮСШ Кропивницької міської ради проводяться на базі                      

50 спортивних закладів та споруд, із яких 48 мають окремі роздягальні для 

хлопчиків та дівчат, що становить 96,0 %.  

Як і в інших галузях прийняття рішень, в спорті спостерігається низьке 

представництво жінок на керівних посадах та вертикальна сегрегація в процесі 

прийняття рішень: ґендерний розрив збільшується відповідно до збільшення 

рівня посади. Наша країна не є винятком у цьому плані. Достатньо зазначити, 
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що серед вищого керівництва Міністерства молоді та спорту України із                         

8 посадовців є лише одна жінка. Інформація щодо керівництва на рівні 

департаментів, управлінь та відділів на сайті міністерства, на жаль, відсутня. 

На керівних посадах (директори, заступники директорів та інструктори-

методисти) в ДЮСШ Кропивницької міської ради працюють 18 осіб, із них              

9 жінок, що складає 50 %. Водночас керівниками всіх спортивних шкіл міста є 

чоловіки. 

Проведення в м. Кропивницькому спортивних змагань, фізкультурно-

оздоровчих і спортивно-масових заходів відповідно до календарних планів 

управління молоді та спорту Кропивницької міської ради здійснюється для всіх 

категорій жінок та чоловіків, осіб з інвалідністю безкоштовно, що сприяє 

покращенню їх соціально-економічного становища. 

 

VI. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

Програма націлена на виконання наступних завдань: 

створення належних умов для підготовки та участі спортсменів 

Кропивницької міської територіальної громади у змаганнях обласного, 

Всеукраїнського, Європейського та світового рівнів; 

сприяння розбудові сучасної безпечної та інклюзивної інфраструктури 

для фізкультурно-оздоровчої діяльності та активного відпочинку; 

забезпечення координації дій усіх зацікавлених суб’єктів з питань 

популяризації серед населення рухової активності, пропаганди фізичної 

культури і масового спорту, підтримка соціальної активності та громадських 

ініціатив у сфері спорту, в тому числі шляхом розвитку волонтерства;  

удосконалення системи мотивацій тренерів та спортсменів до високих 

спортивних досягнень, підтримки талановитих спортсменів, молодих фахівців, 

тренерів-викладачів; 

забезпечення системного підходу до підготовки спортивного резерву 

шляхом співпраці закладів загальної середньої освіти з дитячо-юнацькими 

спортивними школами щодо проведення різноманітних фізкультурно-

оздоровчих, спортивних заходів, тренувань та відбору найбільш обдарованих 

дітей для системи дитячо-юнацького спорту; 

впровадження інклюзивного підходу шляхом залучення осіб з 

інвалідністю, ветеранів, внутрішньо переміщених осіб до занять руховою 

активністю та спортом; 

сприяння розбудові системи фізкультурно-спортивної реабілітації 

ветеранів війни, учасників бойових дій та членів їх сімей, розвиток адаптивних 

видів спорту. 
 

Заходи Програми спрямовані на: 

забезпечення належного утримання та фінансування комплексних дитячо-

юнацьких спортивних шкіл комунальної власності Кропивницької міської 

територіальної громади; 

 

забезпечення розвитку олімпійських і неолімпійських видів спорту та 

спорту осіб з інвалідністю; 
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забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових 

заходів серед населення Кропивницької міської територіальної громади; 

розвиток системи фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни, 

учасників бойових дій та членів їх сімей;  

виплату щорічної міської стипендії кращим спортсменам і матеріального 

заохочення тренерам міста Кропивницького за високі спортивні  досягнення на 

офіційних всеукраїнських і міжнародних змаганнях; 

виплату одноразової грошової винагороди спортсменам - переможцям і 

призерам чемпіонатів Європи та світу, Олімпійських, Паралімпійських та 

Дефлімпійських ігор; 

заохочення та підтримку молодих фахівців, тренерів-викладачів; 

забезпечення сучасним обладнанням та інвентарем дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл комунальної власності Кропивницької міської територіальної 

громади. 

 

VIІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

У результаті виконання Програми очікується: 

збільшення кількості дітей і молоді, залучених до регулярних занять 

спортом у дитячо-юнацьких спортивних школах; 

запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих, 

реабілітаційних і спортивних послуг для різних груп населення; 

збільшення до 20% кількості мешканців міста, які регулярно 

використовують засоби фізичної культури і спорту для проведення 

активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя; 

підвищення ефективності роботи комплексних дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, що знаходяться в комунальній власності Кропивницької 

міської територіальної громади, покращення їх матеріального та фінансового 

забезпечення;  

підвищення фахового рівня та кваліфікації тренерів-викладачів з видів 

спорту; 

створення спортсменам міста належних умов для підготовки та участі в 

обласних, всеукраїнських і міжнародних змаганнях. 

 

VIІІ. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Кропивницької міської територіальної громади в межах видатків, 

затверджених рішенням міської ради про бюджет громади на відповідний 

бюджетний період. 

Обсяги фінансування Програми визначаються відповідно до Завдань та 

заходів Програми, що додаються. 

 

 

IX. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми, 
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цільовим та ефективним використанням коштів здійснює розробник 

Програми. Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради щороку 

здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми та, у разі 

потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших 

заходів, включення додаткових заходів і завдань (виключення окремих  

заходів і завдань), уточнення окремих завдань і заходів, показників, термінів 

виконання заходів, обсягів і джерел фінансування тощо. 

Контроль за виконанням Програми здійснює заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до функціональних 

повноважень та постійна комісія міської ради з питань охорони здоров'я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту. 

 

 



Додаток 

до рішення Кропивницької міської ради

                                  

2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

11420,9 1.Показник витрат:    

1.1. Видатки на виконання заходу, тис.грн. 2 800,0 2 842,0 2 878,9 2 900,0

1.2. Кількість навчально-тренувальних зборів з олімпійських видів спорту, 

од.
68 69 70 70

1.3. Кількість змагань з олімпійських видів спорту, од. 80 81 82 82

2.Показник продукту:

2.1. Кількість людино-днів навчально-тренувальних зборів з олімпійських 

видів спорту, од.
8150 8270 8370 8370

2.2. Кількість  спортсменів збірних команд області,які беруть участь у 

змаганнях з олімпійських видів спорту, осіб
290 292 294 294

               в тому числі дівчат 110 112 113 113

               в тому числі хлопців 180 180 181 181

3.Показник ефективності:

3.1. Середні витрати на один людино-день участі НТЗ з олімпійських видів 

спорту, грн
170,0 170,0 170,0 175,0

3.2. Середні  витрати на забезпечення участі(проїзд,проживання,добові в 

дорозі) одного спортсмена у змаганнях з олімпійських видів спорту, грн
4 310,0 4 315,0 4 320,0 4 350,0

4.Показник якості:

4.1. Динаміка кількості навчально-тренувальних зборів з олімпійських видів спорту з 

підготовки до змагань порівняно з минулим роком, %
100 101 101 100

4.2.Динаміка кількості спортсменів,які посіли призові місця у змаганнях з 

олімпійських видів спорту,порівняно з минулим роком, %
100 101 101 100

"___"  ________ 2024 року № ___                                 

Завдання та заходи щодо реалізації

 Програми розвитку фізичної культури і спорту в місті Кропивницькому

на  2025 - 2028 роки

№ 

з/п

Завдання 

Програми
Виконавці

Заходи 

Програми

Термін 

виконання 

заходу

Джерела 

фінансування

Орієнтовні  

обсяги 

фінансування 

(вартість), 

тис.грн

Очікуваний результат :

Назва показника

Значення

1 Організація 

проведення 

навчально-

тренувальних 

зборів і змагань з 

олімпійських 

видів спорту, 

спорту інвалідів, 

міських 

чемпіонатів, 

кубків, 

спартакіад, 

турнірів                                                        

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Проведення 

навчально-

тренувальних 

зборів і змагань з 

олімпійських 

видів спорту, 

спорту інвалідів, 

міських 

чемпіонатів, 

кубків, 

спартакіад, 

турнірів                                                          

2025-2028 

роки

Бюджет 

Кропивницької 

міської 

територіальної 

громади (далі-

Бюджет 

громади) 

загальний 

фонд

в тому числі: 

2025 рік- 2800,0; 

2026 рік -2842,0; 

2027 рік -2878,9; 

2028 рік -2900,0.



2 Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 960,7 1.Показник витрат:    

1.1. Видатки на виконання заходу, тис.грн 480,0 487,2 493,5 500,0

1.2. Кількість навчально-тренувальних зборів з неолімпійських видів спорту, 

од
15 16 17 17

1.3. Кількість змагань з неолімпійських видів спорту, од 32 33 34 35

2.Показник продукту:

2.2. Кількість  спортсменів збірних команд області,які беруть участь у 

змаганнях з неолімпійських видів спорту, осіб
85 86 87 87

               в тому числі дівчат 16 16 17 17

               в тому числі хлопців 69 70 70 70

2.1. Кількість людино-днів навчально-тренувальних зборів з неолімпійських 

видів спорту, од
970 970 970 970

3.Показник ефективності:

3.1. Середні витрати на один людино-день участі навчально-тренувальних 

зборів з неолімпійських видів спорту, грн
175,0 177,0 180,0 182,0

3.2. Середні  витрати на забезпечення участі (проїзд, проживання, добові в 

дорозі) одного спортсмена у змаганнях з неолімпійських видів спорту, грн
3 470,0 3 480,0 3 490,0 3 500,0

4.Показник якості:

4.1. Динаміка кількості навчально-тренувальних зборів з неолімпійських 

видів спорту з підготовки до змагань порівняно з минулим роком, %
100 101 101 100

4.2.Динаміка кількості спортсменів,які посіли призові місця у змаганнях з 

неолімпійських видів спорту,порівняно з минулим роком, %
100 101 101 100

1800,00 1.Показник витрат:    

1.1. Видатки на виконання заходу, тис.грн 450,0 450,0 450,0 450,0

1.2. Кількість видів заохочень/винагород, що виплачується щорічно, од. 40 40 40 40

2.Показник продукту:

2.1. Кількість спортсменів, які отримують стипендію, осіб 20 20 20 20

               в тому числі дівчат 8 9 10 10

               в тому числі хлопців 12 11 10 10

2.2. Кількість тренерів які отримують матеріальне заохочення, осіб 20 20 20 20

3.Показник ефективності:

3.1. середній розмір виплати стипендії на одного спортсмена, грн 12500,0 12500,0 12500,0 12500,0

3.2. середній розмір виплати матеріального заохочення на одного тренера, 

грн
10000,0 10000,0 10000,0 10000,0

4.Показник якості:

4.1. динаміка кількості отримувачів стипендії, матеріального заохочення 

(спортсмени, тренери) порівняно з минулим роком, %
100 100 100 100

2 Організація 

проведення 

навчально-

тренувальних 

зборів і змагань з 

неолімпійських 

видів спорту, 

спорту інвалідів, 

міських 

чемпіонатів, 

кубків, 

спартакіад, 

турнірів                                                     

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Проведення 

навчально-

тренувальних 

зборів і змагань з 

неолімпійських 

видів спорту, 

спорту інвалідів, 

міських 

чемпіонатів, 

кубків, 

спартакіад, 

турнірів                                                          

2025-2028 

роки

Бюджет 

громади 

загальний 

фонд

в тому числі: 

2025 рік- 480,0; 

2026 рік -487,2; 

2027 рік -493,5; 

2028 рік -500,0.

3 Заохочення і 

підтримка 

кращих 

спортсменів та 

тренерів

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Щорічна міська 

стипендія 

кращим 

спортсменам та 

матеріальне 

заохочення 

тренерам міста 

Кропивницького 

2025-2028 

роки

Бюджет 

громади 

загальний 

фонд

в тому числі: 

2025 рік- 450,0; 

2026 рік -450,0; 

2027 рік -450,0; 

2028 рік -450,0.



3 Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

2000,00 1.Показник витрат:    

1.1. Видатки на виконання заходу, тис. грн 500,0 500,0 500,0 500,0

1.2. Кількість видів заохочень/винагород, що виплачується щорічно, од 30 30 30 30

2.Показник продукту:

2.1. Кількість отримувачів заохочень/винагород (спортсмени, тренери, 

видатні діячі), що виплачуються за підсумками спортивних заходів вищого 

гатуну на одного спортсмена, осіб

30 30 30 30

               в тому числі дівчат 12 12 12 12

               в тому числі хлопців 18 18 18 18

3.Показник ефективності:

3.1. Середній  розмір одноразової винагороди,що виплачується за 

підсумкамми спортивних заходів вищого гатунку на одного спортсмена, грн
16 600,0 16 600,0 16 600,0 16 600,0

4.Показник якості:

4.1. динаміка кількості отримувачів стипендії, матеріального заохочення 

(спортсмени, тренери) порівняно з минулим роком, %
111 100 100 100

288,0 1.Показник витрат:    

1.1. Видатки на виконання заходу, тис. грн 72,0 72,0 72,0 72,0

1.2. Кількість  матеріальних заохочень молодих фахівців на  рік, од 24 24 24 24

2.Показник продукту:

2.1. Кількість отримувачів заохочень молодих фахівців (тренерів-викладачів), 

осіб на один місяць
2 2 2 2

3.Показник ефективності:

3.1. Середній  розмір одноразового заохочення  на одного тренера-викладача, 

грн
3000,0 3000,0 3000,0 3000,0

4.Показник якості:

4.1. динаміка кількості  матеріального заохочення (тренери-викладачі) 

відповідно до запланованих показників, %
100 100 100 100

1400,0 1.Показник витрат:    

1.1. Видатки на виконання заходу, тис. грн 350,0 350,0 350,0 350,0

1.2. Кількість фізкультурно-масових заходів для учасників бойових дій, од 24 24 24 24

2.Показник продукту:

2.1. Кількість людино-днів на проведення  фізкультурно-масових  заходів,од 1200 1200 1200 1200

2.2. Кількість придбаної нагородної атрибутики та спортивного інвентарю  

для проведення заходів , од.
190 190 190 190

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Виплата 

одноразової 

грошової 

винагороди 

спортсменам 

переможцям і 

призерам 

чемпіонатів 

Європи та світу 

Олімпійських, 

Паралімпійських 

та 

Дефлімпійських 

ігор

2025-2028 

роки

Бюджет 

громади 

загальний 

фонд

в тому числі: 

2025 рік- 500,0; 

2026 рік -500,0; 

2027 рік -500,0; 

2028 рік -500,0.

5 Заохочення і 

підтримка 

молодих 

фахівців 

(тренерів-

викладачів)

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Виплата 

матеріальної 

підтримки 

молодим 

фахівцям 

(тренери-

викладачі)

2025-2028 

роки

Бюджет 

громади 

загальний 

фонд

в тому числі: 

2025 рік- 72,0; 

2026 рік -72,0; 

2027 рік -72,0; 

2028 рік -72,0.

4 Заохочення і 

підтримка 

кращих 

спортсменів та 

тренерів

6 Залучення до 

фізичної 

культури та 

спорту широких 

верств населення

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Проведення 

фізкультурно-

спортивної 

реабілітації 

ветеранів війни, 

учасників 

бойових дій та 

членів їх сімей

2025-2028 

роки

Бюджет 

громади 

загальний 

фонд

в тому числі: 

2025 рік- 350,0; 

2026 рік -350,0; 

2027 рік -350,0; 

2028 рік -350,0.



4 Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

3.Показник ефективності:

3.1. Середні витрати на проведення одного фізкультурно-спортивного заходу, 

грн
13 750,0 13 750,0 13 750,0 13 750,0

3.2. Середні витрати на один людино-день для проведення фізкультурно-

масових заходів, грн
275,0 275,0 275,0 275,0

3.3. Середні витрати на придбання одного комплекту нагородної атрибутики, 

грн
105,0 105,0 105,0 105,0

4.Показник якості:

4.1. Рівень виконання заходів у плановому періоді відповідно до 

запланованих показників, %
100 100 100 100

340,0 1.Показник витрат:    

1.1. Видатки  на виконання заходу, тис.грн 85,0 85,0 85,0 85,0

1.2. Кількість фізкультурно-масових заходів для населення, що проводяться в регіоні, 

од.
32 32 32 32

2.Показник продукту:

2.1.Кількість людино-днів на проведення фізкультурно-масових заходів, од 600 600 600 600

2.2.Кількість придбаного спортивного інвентарю для проведення заходів,од 100 108 108 108

3.Показник ефективності:

3.1. Середні витрати на проведення одного фізкультурно-спортивного заходу, 

грн
2 340,0 2 340,0 2 340,0 2 340,0

3.2. Середні витрати на один людино-день для проведення фізкультурно-

масових заходів, грн 
125,0 125,0 125,0 125,0

3.3. Середні витрати на придбання одного  спортивного інвентарю для 

проведення фізкультурно-масових заходів, грн 
100,0 105,0 105,0 105,0

4.Показник якості:

4.1. Рівень виконання заходів у плановому періоді відповідно до запланованих 

показників, %
100 100 100 100

400,0 1.Показник витрат:    

1.1 Видатки на утримання спортивно-дитячих майданчиків, тис.грн. 100,0 100,0 100,0 100,0

2.Показник продукту:

2.1. Кількість спортивних майданчиків для  належного утримання, од. 10 10 10 10

3.Показник ефективності:

3.1. Середні витрати на утримання одного майданчика, грн. 10 000,0 10 000,0 10 000,0 10 000,0

4.Показник якості:

4.1. Рівень виконання заходів у плановому періоді відповідно до запланованих 

показників, %
100 100 100 100

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Проведення 

фізкультурно-

оздоровчих та 

спортивно-

масових заходів 

серед населення 

регіону 

2025-2028 

роки

Бюджет 

громади 

загальний 

фонд

в тому числі: 

2025 рік- 85,0; 

2026 рік -85,0; 

2027 рік -85,0; 

2028 рік -85,0.

8 Утримання 

спортивних 

майданчиків

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Оплата послуг з 

утримання 

спортивно-

дитячих 

майданчиків 

2025-2028 

роки

Бюджет 

громади 

загальний 

фонд

в тому числі: 

2025 рік- 100,0; 

2026 рік -100,0; 

2027 рік -100,0; 

2028 рік -100,0.

7 Залучення до 

фізичної 

культури та 

спорту широких 

верств населення



5 Продовження додатка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

843,2 1.Показник витрат:    

1.1.Видатки на реалізацію проєкту "Активні парки-локації здорової України", 

тис.грн.
210,8 210,8 210,8 210,8

2.Показник продукту:

2.1.Кількість проведених заходів,од. 216 216 216 216

3.Показник ефективності:

3.1. Середні витрати наоплату послуг за один проведений захід, грн. 975,9 975,9 975,9 975,9

4.Показник якості:

7402,3 1.Показник витрат:    

1.1. Обсяг видатків необхідний на реалізацію проєкту "Реконструкція 

майданчику для пляжних видів спорту"
7 402,3

2.Показник продукту:

2.1. Кількість об'єктів, які плануються реконструювати 1

3.Показник ефективності:

3.1. Середні витрати на реконструкцію майданчику для пляжних видів 

спорту, грн
7 402 300,0

4.Показник якості:

4.1. Рівень готовності об'єкта реконструкції, % 100

1000,0 1.Показник витрат:    

1.1 Видатки на придбання спортивного обладнання, тис.грн. 100,0 200,0 300,0 400,0

2.Показник продукту:

2.1.Кількість придбаного спортивного обладнання та інвентарю,од. 1 2 3 4

3.Показник ефективності:

3.1. Середні витрати на один спортивний інвентар, грн. 100 100 100 100

4.Показник якості:

4.1. Рівень виконання заходів у плановому періоді відповідно до 

запланованих показників, %
100 100 100 100

28 855,1 УСЬОГО витрат: 12 550,1 5 297,0 5 440,2 5 567,8

19 609,6 в тому числі: загальний фонд 4 837,0 4 886,2 4 929,4 4 957,0

843,2 в тому числі: субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 210,8 210,8 210,8 210,8

8 402,3 в тому числі: спеціальний фонд 7 502,3 200,0 300,0 400,0

100 100 100 100

9 Організація та 

проведення 

окремих заходів 

з реалізації 

проєкту 

"Активні парки-

локації здорової 

України"

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Оплата послуг 

координаторів 

(фахівців) в 

рамках реалізації 

соціального 

проєкту "Активні 

парки-локації 

здорової 

України"

2025-2028 

роки

Субвенція з 

державного 

бюджету 

місцевим 

бюджетам

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Реконструкція 

майданчика для 

пляжних видів 

спорту за 

адресою 

м.Кропивниць-

кий,  

вул.Курганна,64. 

2025 рік Бюджет 

громади 

спеціальний 

фонд

в тому числі:                                    

2025 рік- 210,8; 

2026 рік -210,8; 

2027 рік -210,8; 

2028 рік -210,8.

4.1. Рівень виконання заходів у плановому періоді відповідно до 

запланованих показників

в тому числі: 

2025 рік - 

7402,3

11 Забезпечення 

спортивним 

обладнанням 

спортивних шкіл

Управління 

молоді та 

спорту 

Кропивниць-

кої міської 

ради

Придбання 

обладнання та 

предметів 

довгострокового 

користування 

для комплексних 

дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл

2025-2028 

роки

Бюджет 

громади 

спеціальний 

фонд

в тому числі: 

2025 рік- 100,0; 

2026 рік -200,0; 

2027 рік -300,0; 

2028 рік -400,0.

10 Розвиток 

спортивної 

інфраструктури 

міста, 

формування 

сучасної мережі 

споруд, 

доступних для 

широких верств 

населення



ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

до проєкту Програми розвитку фізичної культури і спорту 
в місті Кропивницькому на 2025-2028 роки 

Проєкт Програми розвитку фізичної культури і спорту 
в місті Кропивницькому на 2025-2028 роки опрацьовано на відповідність 
Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та 
звітності про їх виконання, в редакції рішення Кропивницької міської ради 
від 19.12.2023 року № 1796 (далі – Порядок).

ВИСНОВОК: Проєкт Програми розвитку фізичної культури і спорту в 
місті Кропивницькому на 2025-2028 роки відповідає вимогам Порядку та може 
бути внесений на розгляд постійним комісіям міської ради відповідного 
галузевого спрямування та виконавчого комітету. 

Директор департаменту 
з питань економічного розвитку Ніна РАХУБА

 

Аліна Бала 35 61 55


